

实施民生工程 构建美丽仪征

高军家庭： 以仁心匠心孕育优良家风

真州镇新村社区的高军家庭是无数个平凡而普通的文明和谐家庭的缩影，一直以来，高军夫妇始终秉承“家和万事兴”的优良家风，真诚待人、和睦相处、互敬互爱，用实际行动诠释着文明家庭的深刻内涵。今年，高军家庭获评第四届扬州市文明家庭。



高军(右一)在医院内为偶遇患儿检查。

作为孙浩工作室主任、市中医院儿科副主任，高军爱岗敬业、任劳任怨、默默奉献，工作之余，他悉心钻研，出版了《医学存心录》《百世医道》两本“臣子门”儿科经验书籍。高军的妻子赵雪梅是一名人民教师，她26年如一日，将满腔热情倾注在教育事业。“他是儿科医生，帮助患儿走出病痛，我是教师，传授孩子知识。认真、负责对待每一位患儿和学生是我们的职责使命。做一个充满关怀的人，尽心尽力去做好每一件事情，这不仅是我们的职业操守，也是我们家一直传承的家风。”赵雪梅表示。

夫妻和睦是家庭和谐的坚实基础。生活中，高军夫妇相互照顾，相互尊重，相互信任，相互支持。“他早上7点上班，经常忙到晚上10点才从医院回来。虽然心疼他忙于工作难得休息，但想到他能帮患儿解决病痛，我是为他骄傲的。”谈及高军的工作，妻子赵雪梅表示理解。平常，高军注重学术研究的同时，还热衷于社会公益事业，今年8月，高军远赴新疆

参加医疗援助，为当地医疗事业的发展贡献自己的一份力量。好的家风可以让一个孩子健康幸福地成长，受益一生。赵雪梅深知家庭教育的重要性，她坚信在父母以身作则的示范下，孩子会受到潜移默化影响。在父母的影响和带动下，高军的儿子高若培，选择了和父亲相同的职业。与此同时，高若培每年都参加暑期社会实践活动，疫情防控期间，还积极参与核酸检测等工作。

高军一家表示，获评扬州市文明家庭既是荣誉也是激励，他们将始终保持优良家风，为仪征创建文明城市贡献力量。

记者 马莹



「征先锋·文明有礼」志愿服务行动

日前，市工信局组织机关志愿者赴真州镇先进村开展“征先锋·文明有礼”志愿服务行动，入户宣传讲解创建全国文明城市相关知识，进一步提高居民群众对创建全国文明城市的知晓率、支持率和参与率。

活动中，志愿者们挨家挨户开展入户走访。每到一户，志愿者们都耐心向居民宣传讲解创建全国文明城市相关知识，并详细记录居民对文明城市创建的相关建议或意见。同时，志愿者们还向市民发放文明城市创建相关手册，呼吁市民自觉维护市容环境

的社会共识，营造文明征共建共享的社会氛围。

记者 窦月 通讯员 薛培建



生态环境局： 夜查突出环境问题 全面压降污染物排放

连日来，仪征生态环境局就近期臭氧污染频发、PM2.5浓度出现短时异常高值等问题，全面开展夜查，精准抓好污染物排放压降工作，助力我市环境空气质量持续改善。

本次夜查，仪征生态环境局执法人员紧紧围绕全市重点大户、重点园区、重点行业“三重点”，通过抓关键少数的方式，全面压降污染物排

放，督促企业做好污染防治设施维保工作。检查中，执法人员携带VOCs监测仪、风速仪等执法监测设备，对生产车间内外、厂区边界等具有限制性的点位进行监测，以科技助力提升执法效能。与此同时，执法人员走进生产车间，检查企业生产情况及配套治污设施运行维护情况，要求企业积极落实生态环境保

护主体责任，严守生态环保红线，确保治污设施正常高效运行，持续打好蓝天保卫战。

记者 强理
通讯员 朱萍



信息短波

◆近日，真州镇三将村(社区)举办“我们的节日·重阳”活动，邀请辖区老人游览扬州茱萸湾，丰富老人的业余生活，弘扬了尊老、敬老、爱老、助老的中国传统美德。

通讯员 周翔

◆近日，真州镇梓潼社区举

办“乐龄幸福聚人心，乐享重阳在梓潼”——重阳节慰老服务活动。社区工作人员、志愿者和医务人员为老人们提供理发、修脚、检查健康等服务，进一步拉近社区与居民间的距离，提高社区老人的幸福感、获得感。

记者 马莹 通讯员 刘雅君

◆日前，真州镇新村社区举办重阳节专场活动。社区工作者与社区老人、残疾人等特殊人群共签结对联系卡，让青年同志帮扶关怀社区老人、残疾人的同时，也能收获精神食粮，有所成长。

记者 马莹 通讯员 王娟